

道路施工 路面“瘦身”

人行道遭碾轧 “伤痕累累”

热点记者 调查

晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道)近日,市民李先生拨打本报热线电话,他告诉记者,在他家小区附近,由于地下铺设管道,道路已经拥堵了很多天,这给他们的出行带来了很大的不便,并且人行道上的地砖已

经被轧坏,窨井盖也被车辆轧出了洞。

近日,记者来到李先生所说的滕州市大同北路与通盛路交会处看到,道路两旁正在施工,十字路口处也设立了围栏,只留下机动车道的出口,可供通行的道路一时变得很狭窄。在路口处的人行道上记者发现,由于道路狭窄,很多机动车经过时会轧到人行道,人行道上的地砖损坏严重,就连一旁的一个窨井盖也被轧坏,露出两个洞。

据介绍,此处经过的车辆中有很多大车,大车经过时,因为路面宽度有限,不得不轧在

路边的人行道上。

“虽然人行道和机动车道间有路沿石分隔,但大车比较宽,很容易就把车开到路沿石上面了,人行道上铺设的地砖被轧坏,有些破碎地砖都落到了机动车道上,来往的电动车经过时很危险。”市民刘女士说。

记者注意到,由于路面狭窄,路口处经常堵车,很多行人在经过时,不得不躲避那个被轧坏的窨井盖子。“盖子上面露出了两个洞,足以陷进去人的脚,稍不注意,有可能会被这个窨井盖子‘咬’一下。”路过市民张先生说。



遭到破坏的人行道和窨井



▲景区内晒粮 占据半条马路

近日,记者采访途经杨峪风景区,发现从光明大道通往该景区的路上,道路的一半路面被晾晒的玉米粒占据,使得从北往南的车辆只能逆向行驶,十分不便。据悉,该路段车流量较大,如此晒粮,存在较大的安全隐患。

(记者 王龙飞 摄)



◀又被划烂了

市中区立新小区内,立新小学南墙上更新不久的多个传统国学宣传牌,近日再次遭到人为破坏,附近居民对于这种不文明的做法颇感气愤。

(记者 孔浩 摄)

▲塌陷路面已修复

10月14日,记者再次来到新城井冈山路市实验幼儿园附近,看到之前塌陷的人行道已经修复如初。“这两天修好的吧,现在可以放心地让孩子在这里奔跑玩耍了。孩子好奇心重,之前人行道塌陷后每次路过他都想靠近看一看,实在太危险。”一位送孩子上学的家长说道。

(记者 李帅 摄)

新闻热线

3358919

**倾听百姓事
全心解民忧**